FREMISDEENRE

(%) SNTEE BEREEr XERIAERE ERRE T OMER



EWE AN EE BEREERE SEEIEERE EARGET OMESR

% i) = & #E 25 i
RETEKE 1R 17,910, 000
i EARRREt 1 A (RGEHEHE 1 R, &GS 1R, EROKRE 1A, REHEE 1A EREEEE 1
B A 1R 7,657,146 RIEER LR REIR. W -HBELIR BEIR FHARE LR EHRERE1R)
EERE 1 X (REER 1R, HEHEIR, BE1IRX, ERARE R, ¥BRELE1R)
Z DAt 1R 3,984, 900
—EEEE 1= 6,267, 954
HIE£%E 1R 17, 800, 000
TTHRHIE 1 R GRS 1 X, HonEE 1 X, g1 R RE1R EBERELRELR)
‘ \ HesHg ] X (2MEESEE ] R, BEARE R, BEpEESHE R REREE1R)
EEE5E 1= 10,268, 166 /KEHE 1 & (2FkeEmEeEn 1 X, REREE 1 R)
HMEE 1 & GEHEE 1 R)
AHEE 1 R (ARZ0EE 1 R, THOZTRGHAE 1 R ANSESEENER 1R TER1R)
B¢ 1R 7,531, 834
ST 1R 35, 710, 000
¥ RE TSRS 1= 35,710,000




